



## 情商高成了“洗白”的最佳方式

后爸后妈固然难当,但这两年,娱乐圈里“心里最苦的后妈”莫过于章子怡了。

章子怡和汪峰走进这段婚姻时,不少人就已经帮章子怡捏了把汗。章子怡曾在很多访谈中表态,想要找一个能给她安全感的男人。照这个标准,从汪峰过往的感情历史很难得出“汪峰很安全”的结论。婚恋关系既要以爱为基础,又不能仅靠爱情。而要生活,怎么与汪峰前妻的女儿相处就是一个大问题。

汪峰前妻葛荟婕就像个“不定时的炸弹”,不仅炮轰汪峰成了家常便饭,诸如“短腿汪”“有狐臭”等爆炸字眼比汪峰更容易上头条。自从章子怡和汪峰承认恋情之后,她的炮轰目标又多了一个章子怡。

早前,章子怡过37周岁生日,她也在微博晒出蛋糕鲜花照片,并感谢“大女儿精心做的生日卡”;今年情人节,章子怡在有了自己的孩子后,依然带着继女出游,幸福晒出与汪峰及“小苹果”的牵手照,并附上文字“我们的2.14”,幸福之情溢于言表。在“一家三口”的合影中,章子怡和小苹果背着母女款大眼睛背包低调抢镜,不难看出小苹果和章子怡的关系很亲近,三人看起来关系颇为融洽。

谁知,此举竟引来了葛荟婕的极大不满,第二天凌晨,她突然在个人主页向章子怡连续开火,称章子怡在拿自己的女儿炒作。汪峰随后发布了一篇名为《留给孩子一些美好留给自己一点尊严》的长文,不仅痛斥葛荟婕,“从她出生到现在你可曾照顾过她一天?”还首次披露了章子怡作为继母与小苹果相处的细节,包括买礼物、看海爬山、剪指甲梳辫子、谈心教英文、拥抱拭泪等等,称对方对待继女

“无比温暖,真挚无私”。因此,也就能理解为什么在章子怡和汪峰为女儿醒醒办百日宴,小苹果会在现场开心落泪,并叫了章子怡“妈妈”。后妈能换来挑剔敏感的小女孩的认可,正是因为将心比心。

虽然,跟汪峰结婚差一点就成了章子怡“最黑的历史”,但跟葛荟婕的不依不饶相比,章子怡淡定的表现更得人心,难怪都说葛荟婕是“在用生命给汪峰章子怡之恋洗白”。甚至,葛荟婕在母亲节晒出一捧花束的照片,并留言称:“意外的花束,迟来的祝福。母亲节快乐!”

评论里的网友在猜测“应该是小苹果送的吧”之后,居然都说:“我猜很有可能是章子怡教你女儿送你的!很有可能哦!”、“如果是小苹果送的,那也说明是章子怡教得好”。

不过,章子怡再得民心,也不及得小苹果的心来得重要。她当然明白这个道理,也显然做得比想象中更好。“小苹果”有一个微博,名叫“醒她姐”,而章子怡刚出生的女儿小名就叫“醒醒”。有网友向“小苹果”求证,她称这个名字是“妈给我起的”,把章子怡称为“妈”。“小苹果”微博第一个关注的人就是章子怡;还给章子怡的官方微博点过赞……

此外,好事者翻阅了过往资料,发现,章子怡的上一任男友Vivi有一个女儿Lily,与章子怡关系也很友好。有照片显示,这三人出行时,小姑娘是依偎在章子怡身上,而不是自己父亲Vivi身上的。就算不说这是“善良”,至少也能证明,章子怡有能力处理这种复杂关系,情商不低。虽然,章子怡的人生并不总是发挥稳定,但单看现在她能让处理好与继女的关系,有能力经营好自己的新家庭,也算是个人幸福上打了一个漂亮的翻身仗。

不潜, 怎么知道世界还有另一种潜规则?  
不潜, 怎么知道世界在冷酷仙境等你?

欢迎关注“潜水自由行”微信公众号

自由呼吸每一秒

扫描二维码关注

潜水自由行

